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A filmklub minden hónap harmadik szerdáján kerül megrendezésre Pedagógiai Információs 
Központunkban (1053 Bp. Egyetem tér 5.) 19 órai kezdettel. A belépés díjtalan. 

                                     

 

 

  

          színes, svéd filmdráma 130 perc, 2004 

Daniel Daréus egy sikeres karmester, pályája éppen a csúcspontján van. Magánélete 
azonban közel sem hozott számára sikereket: magányos, sőt már-már szánalmas látni, 
hogy a karrierjéhez vezető út mennyire kicsavarta és kiégette. A szenvedés olyan fizikai 
és lelki törést okoz benne, ami odavezet, hogy Daniel hirtelen feladja pályáját és 
visszatér abba az észak svéd kisvárosba, ahol gyermekkorát töltötte.  

 

A mogorva öregember magányos életét a lepkegyűjtésnek szenteli. Hogy megtalálja a 
legkülönlegesebb példányt, amit valaha látott, vidékre utazik. Elsa, a szomszéd kislány 
alig nyolcéves, de már többet tud az élet nehézségeiről, mint kortársai, mert kissé 
felelőtlen édesanyja gyakran magára hagyja. Szeretethiányát Julien, az öregúr mellett 
próbálja pótolni, aki több kevesebb sikerrel igyekszik lerázni őt. Amikor Elsa megtudja, 
hogy Julien hova készül, elbújik a kocsiban, így az öreg csak akkor veszi észre, hogy 
potyautasa is van - nem csak lepkehálói -, amikor megérkezik a hegyekbe.   
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       színes francia filmdráma 85 perc, 2002 
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színes angol romantikus filmdráma 107 perc, 1996 

A szénbányák bezárásával a munka nélkül maradt bányászokat egyetlen cél lelkesíti, hogy a 
száz éve létező rézfúvós zenekarukkal újra sikereket érjenek el. Csüggedő lelkesedésüket csak 
az öreg karmester hite tartja életben. Amikor a bányatársaság alkalmazásában fiatal kürtös lány 
érkezik a kisvárosba, a férficsapat felvillanyozódik. Miután az öreg karmester szíve miatt 
kórházba kerül, az együttesnek egyedül kell felkészülni a versenyre. A megmérettetésből 
győztesen kerülnek ki, de a díjat visszaadják, hogy így hívják fel a figyelmet lehetetlen helyzetükre, s 
a szolidaritás szükségességére. 
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francia-brazil-izraeli-olasz filmdráma 140 perc, 2005 

1984-ben a Moszad amerikai segítséggel a szudáni menekülttáborok 
infernójából több ezer etiópiai zsidó gyereket menekített Izraelbe. A kilencéves főhős 
számára csak egyetlen módon biztosíthat jobb jövőt keresztény édesanyja, úgy, ha 
azt vallja, hogy fia "falasa", azaz etiópiai zsidó. A gyereket a többiekkel együtt 
Izraelbe viszik, ahol egy Tel-Avivban élő francia szefárd család örökbe 
fogadja. Új identitása az iskolában, a családban, egyéb kapcsolataiban 
számtalan lelki probléma elé állítja. Kicsoda is ő valójában? - teszi fel 
magának a megválaszolhatatlan kérdést.  

 

 

 

Megkezdődött a felvételi időszaka
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